
som úplne nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som spokojná/ý

som úplne spokojná/ý

67,6%

32,4%



som úplne nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som spokojná/ý

som úplne spokojná/ý

70,6%

29,4%

som úplne nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som spokojná/ý

som úplne spokojná/ý

23,5%

76,5%

som úplne nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som spokojná/ý

som úplne spokojná/ý

67,6%

32,4%



som úplne nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som spokojná/ý

som úplne spokojná/ý

64,7%

35,3%

som úplne nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som spokojná/ý

som úplne spokojná/ý

58,8%

38,2%

som úplne nespokojná/ý

som nespokojná/ý

som skôr nespokojná/ý

som spokojná/ý

som úplne spokojná/ý

55,9%

44,1%



ÁNO

NIE

100%

ÁNO

NIE

100%



ÁNO

NIE

100%



1 1 .  Ktor t~mu by ste doplni l i  do bud~cna do obsahu aktualizan~ho vzdel~vania? 

1 4  odpovedi 

Finan~n gramotnost 

Pr~ca v programe EXCEL 

On l ine sp~tn~ v~zba od ziakov, sebahodnotenie ziakov 

Pracovn~ vztahy v kolektive. 

tvorba on l ine testov a zad~vanie testov cez EduPage 

Ako zvl~dat stres. 

Rozirenie vedomosti zru~nosti v pr~ci v port~l i  Edupage. 

Inkluzivne vzdel~vanie 

Ako pracovat s neposlusnymi z i a k m i .  

Ap l ikacia Edupage 

Ako mat pod kontrolou svoj ~as pri poitai aby som sa nestal z~vislý .  

Ochrana ziakov pred š ikanou 

Tvorba on l ine dotazníkov 

SKD - Elektronick~ tr iedna kn iha ,  TVVP, komunikc ia cez Edupage 
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